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上市公司商誉减值在哪里扣除所得税；如何能在企业所得
税税前扣除-股识吧

一、如何能在企业所得税税前扣除

企业实际发与取收入关、合理支包括本、费用、税金、损失其支准予计算应纳税所
额扣除 所称税金指企业发除企业所税允许抵扣增值税外各项税金及其附加
、直接扣除税金 （）计入营业税金及附加科目 消费税、营业税、城市维护建设税
、资源税、土增值税计入本科目另外教育费附加、教育附加、水利建设基金、防洪
费、价格调节基金、矿产资源补偿费、排污费等规费通本科目核算
（二）计入管理费用科目 包括房产税、车船使用税、土使用税、印花税 与投资性
房产相关房产税、土使用税营业税金及附加科目核算执行《企业计准则》企业述四
税营业税金及附加科目核算 二、计入相关资产间接扣除税金 （）车辆购置税
车辆购置税计入固定资产——车辆本依计提折旧 （二）耕占用税、契税 耕占用税
计入形资产——土使用权契税计入形资产——土使用权或者固定资产——房屋依摊
销或者计提折旧房产发企业土使用权价值结转发商品销售确认主营业务

二、外购的商誉在什么情况下准予在企业所得税前扣除？

在企业整体转让或者清算时扣除.

三、外购的商誉在什么情况下准予在企业所得税前扣除？

商誉既然已经被确认为资产，就理应按资产的相关规定予以摊销，因此，在采取系
统摊销与减值重估相结合的方式来估计商誉的减值是较为合理的。
商誉的寿命估计不能达到可靠的满意程度，也无法知道商誉被耗费的方式，应该在
其寿命期内进行摊销。
税前也可以扣除。

四、如何能在企业所得税税前扣除
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新的《企业所得税法》遵循实际发生的原则，资产损失减值在没有实际发生以前部
的税前扣除。
未经核定的准备金支出不允许税前扣除.未经核定的准备金支出，是指不符合国务
院财政、税务主管部门规定的各项资产减值准备、风险准备等准备金支出。
如果企业计提了资产减值损失，在所得税汇算清缴时加回去，会计处理要确认递延
所得税资产。
我一直遵守以下原则：为了避免纳税调整的麻烦都按税务要求的去进行账务处理，
所谓的减值准备没有实现时都不让扣除，所以还是不要轻易使用，如果为了管理上
的需要，可以在另外做一个管理用的数据，但只叫作管理用数据，不叫账，要不人
家会说财务上出现了两个账.我是用会计软件的，这样做很容易，不妨试一试，不
好意思，我是在小企业做会计的，不知道你那里是不是用得上.

五、请问企业所得税扣除体现在何处？

公益救济性捐赠当初发生时企业已经计入营业外支出，已在账务上扣除。
税法上的扣除标准是说当捐赠额小于扣除标准时据实扣除，即实际发生100万，标
准是120万，那么可以据实扣除；
假若实际发生140万，那么在计算企业所得税时只允许扣除120万，超过的20万就要
作为调整项目计算企业所得税，属于所得税上不允许扣除的部分。
并非你所理解的扣两次。
税法上的扣除，是有标准的，标准内的可以扣，标准以外的调增。
至于累计缴纳的240万怎么得出的，从题干上来看，1-4季度预缴是200万，全年已
预缴200万，没看出预缴240万的部分，所以答案中的预缴税款有错误。

六、增值税在企业所得税扣除问题

根据你给出的信息企业所得税=（1000-800-30-营业税金及附加）*25%这里的营业税
金及附加，就是你应缴增值税的附加税，，假如认证的进项税是800*17%，销项税
是1000*17%，应缴的增值税=20*17%增值税的附加税包括以下城建税=应缴增值税*
7%教育附加费=增值税*3%地方教育附加=增值税*2%河道税=应缴增值税*1%（上
海的，各地会不一样）
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七、求解： 在新的《企业所得税法》中涉及的资产损失减值扣
除如何运用？急！！！

新的《企业所得税法》遵循实际发生的原则，资产损失减值在没有实际发生以前部
的税前扣除。
未经核定的准备金支出不允许税前扣除.未经核定的准备金支出，是指不符合国务
院财政、税务主管部门规定的各项资产减值准备、风险准备等准备金支出。
如果企业计提了资产减值损失，在所得税汇算清缴时加回去，会计处理要确认递延
所得税资产。
我一直遵守以下原则：为了避免纳税调整的麻烦都按税务要求的去进行账务处理，
所谓的减值准备没有实现时都不让扣除，所以还是不要轻易使用，如果为了管理上
的需要，可以在另外做一个管理用的数据，但只叫作管理用数据，不叫账，要不人
家会说财务上出现了两个账.我是用会计软件的，这样做很容易，不妨试一试，不
好意思，我是在小企业做会计的，不知道你那里是不是用得上.

八、企业费用哪些需要在税前扣除，哪些税后扣除

《中华人民共和国企业所得税法》里有明确规定。
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